



КИЇВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ  
ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ

вул. Хрещатик, 6, м. Київ, 01001, тел./факс: (044) 278-21-62,

E-mail: donm@kyiv-oblosvita.gov.ua Web: www.kyiv-oblosvita.gov.ua Код ЄДРПОУ 02143614

10.10.2019 № 12-а-09/3509

**Київська обласна державна  
адміністрація**

**Департамент комунікації та  
зв'язків з громадськістю**

**Відділ доступу до публічної  
інформації**

На виконання доручення Київської обласної державної адміністрації від 09.10.2019 № С-681/01-23 у департаменті освіти і науки в межах компетенції розглянуто запит гр. Серової О. про забезпечення закладів освіти Васильківського району ігровими наборами "LEGO" та розподіл кошторисних призначень між окремими закладами освіти цього району.

Повідомляємо наступне.

П.1. Відповідно до наказу Міністерства освіти і науки України від 10.09.2019 № 1185 "Про безкоштовне забезпечення перших класів державних і комунальних закладів загальної середньої освіти Вінницької, Житомирської, Кіровоградської, Київської, Полтавської, Сумської, Хмельницької, Черкаської, Чернігівської обласних та Київської міської державних адміністрацій ігровими наборами LEGO Play Box", департаментом освіти і науки Київської облдержадміністрації протягом 2-4 жовтня 2019 року отримано від Міністерства освіти і науки України та передано місцевим органам управління освітою 1751 ігровий набір LEGO Play Box.

Згідно з планом розподілу (додається) закладам освіти Васильківського району передано 56 ігрових наборів LEGO Play Box.

Ігрові набори LEGO Six Bricks станом на 10.10.2019 департаментом освіти і науки Київської облдержадміністрації не отримувалися і закладам освіти не передавалися.

Пункти 2-4. Кошти субвенцій з державного бюджету місцевим бюджетам, виділені Київській області відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 27 лютого 2019 року № 130 «Деякі питання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на забезпечення якісної, сучасної та доступної загальної

середньої освіти «Нова українська школа», рішенням сесії Київської обласної ради розподілено між бюджетами районів, міст та об'єднаних територіальних громад області.

Відповідно до Закону України «Про місцеві державні адміністрації», питання здійснення загального керівництва закладами освіти, що належать до сфери її управління, їх матеріально-фінансове забезпечення відносяться до повноважень місцевих державних адміністрацій.

Отже, розпорядником інформації про фінансування закладів освіти, розподіл кошторисних призначень та видатки на реалізацію Концепції "Нова українська школа" є Васильківська районна державна адміністрація.

Додаток: на 3 арк.

Заступник директора департаменту



Ж. Осипенко